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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI 

Základným predmetom činnosti spoločnosti ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. je výstavba, správa, 
prevádzka a údržba verejného a slávnostného osvetlenia a ďalších pridružených systémov 
a zariadení v meste Košice a v ďalších mestách a obciach na území Slovenskej republiky.  

 

V miestach svojho pôsobenia spoločnosť zabezpečuje kvalitné a rovnomerné osvetlenie 
všetkých verejných priestranstiev a slávnostne osvetlených objektov, bezpečnosť 
spravovaných elektrických zariadení, minimálnu poruchovosť verejného osvetlenia a 
zariadení, vysokú účinnosť spravovaných osvetľovacích sústav a estetický vzhľad. Spoločnosť 
pri výkone svojej činnosti v oblasti správy a prevádzky sústav verejného osvetlenia aplikuje 
svoj osvedčený model, ktorý umožňuje vďaka vloženiu vlastných finančných prostriedkov na 
začiatku zákazky docieliť rýchlej a efektívnej modernizácie prevádzkovaných sústav osvetlení.   

Spoločnosť realizuje svoju činnosť predovšetkým v komunálnej sfére s cieľom skvalitňovať 
osvetlenie verejných priestranstiev v mestách a obciach Slovenska. Preto do portfólia služieb 
spoločnosti patria aj ďalšie činnosti:  

 Technické poradenstvo pre oblasť osvetlenia  
 Svetelno – technické štúdie a audity 
 Návrhy dlhodobej správy sústav osvetlenia 
 Projektovanie 
 Pasportizácia osvetľovacích sústav 
 Výstavba a rekonštrukcia osvetľovacích sústav (realizácia na kľúč)  
 Slávnostné osvetlenie a iluminácia (od návrhu po realizáciu) 
 Implementácia riadiacich a dohľadových systémov osvetlenia 
 Financovanie projektov 
 Ďalšie doplnkové služby 
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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

 
NÁZOV A SÍDLO SPOLOČNOSTI 

ELTODO OSVETLENIE, s.r.o., Rampová 5, Košice 040 01, Slovenská republika 

 

IDENTIFIKAČNÉ ČÍSLO 

36 170 151 

 

ZÁKLADNÉ IMANIE 

EUR 803 294,-  

 

SPOLOČNÍCI 

ELTODO-CITELUM, s.r.o., Novodvorská 1010/4, Praha 4, 142 01, Česká republika (50%) 

ELTODO SK, a.s., Podunajská 25, Bratislava 821 06, Slovenská republika (50%) 

 

ORGÁNY SPOLOČNOSTI 

Konatelia      Dozorná rada 

Ing. Tomáš Šimko     Ing. Daniel Litecký - predseda 

Ing. Vítězslav Chmelík     Zdeňka Molnárová - člen 

Ing. Aleš Sadílek     Hariclia Mona Sandescu - člen 
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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

VÝVOJ SPOLOČNOSTI V ROKU 2015 
 

Spoločnosť v roku 2015 realizovala svoje hlavné podnikateľské zámery a činnosti v najväčšej 
miere vo dvoch oblastiach. 

 Prenesená správa a servis verejného osvetlenia 

 Výstavba a rekonštrukcia verejného osvetlenia a iných typov vonkajšieho osvetlenia 

 

Prenesená správa a servis verejného osvetlenia 

Činnosť spoločnosti v tejto oblasti je založená na „prenesenej správe“ zariadení verejného 
osvetlenia, pričom všetky spravované zariadenia zostávajú majetkom zákazníka. Pod 
pojmom „správa“ sa rozumie predovšetkým komplexná starostlivosť o zverené zariadenia, 
evidencia majetku, výkon činnosti pri zaistení prevádzky a údržby existujúcich a v budúcnosti 
vybudovaných či prevzatých zariadení verejného osvetlenia, slávnostného a špeciálneho 
osvetlenia a pridružených zariadení, pravidelné kontrolné a revízne činnosti, obnova 
spravovaných zariadení. Jedná sa o dlhodobý zmluvný vzťah, ktorého podstatou je 
prenesenie správy a vzťahu s tretími osobami z mestských  a obecných úradov na zmluvného 
partnera. Na začiatku zámeru je vždy realizovaná masívna investícia do rekonštrukcie alebo 
modernizácie spravovaného zariadenia, ktorá je zameraná na obnovu kľúčových prvkov 
sústavy osvetlenia s cieľom zvýšenia spoľahlivosti, bezpečnosti, účinnosti, zníženia 
energetickej náročnosti osvetľovacích sústav a minimalizácie nákladov na údržbu. Spoločnosť 
kladie pri realizácií dlhodobých projektov vždy veľký dôraz na zachovanie a zvyšovanie 
zamestnanosti v danom regióne, a preto regionálne vytvára nové pracovné miesta.   

 Spoločnosť v roku 2015 realizovala prenesenú správu a servis verejného osvetlenia 
v meste Košice, Medzilaborce, Považská Bystrica a v ďalších mestách a obciach 
Slovenska, kde spoločnosť dlhodobo pôsobí. 

 V roku 2015 sa spoločnosti podarilo predrokovať niekoľko nových konkrétnych 
príležitostí (obcí a miest) pre realizáciu činnosti v oblasti prenesenej správy verejného 
osvetlenia v rôznych regiónoch Slovenska. 
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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

Výstavba a rekonštrukcia verejného osvetlenia a iných typov vonkajšieho osvetlenia 

Spoločnosť v roku 2015 realizovala svoju činnosť tiež v oblasti rekonštrukcií sústav verejného 
osvetlenia na celom území Slovenskej republiky a to predovšetkým v rámci operačného 
programu Konkurencieschopnosť a hospodársky rast s podporou európskych fondov.  

Spoločnosť bola úspešná vo verejných súťažiach a úspešne rekonštruovala a uviedla do 
prevádzky verejné osvetlenie napríklad v mestách a obciach: Stará Turá, Štrba, Pružina, 
Bžany, Hervartov, Nitrianske Sučany, Mojmírovce, Zemianské Kostoľany, Oravské Veselé, 
Zuberec a v celom rade ďalších. 

Ďalej spoločnosť realizovala dodávky LED svietidiel pre obce Dvory nad Žitavou a Dolná 
Strehová. 

 

V oblasti novej výstavby verejného a iného vonkajšieho osvetlenia spoločnosť zrealizovala 
zákazky v mestách Košice, Dubnica nad Váhom, Veľký Krtíš, Považská Bystrica, Zvolen, 
Brezno, Vysoké Tatry a v rade ďalších. 

 

V oblasti slávnostného a špeciálneho osvetlenia spoločnosť v roku 2015 úspešne zrealizovala 
dodávky a inštaláciu slávnostného a najmä vianočného osvetlenia v meste Košice, 
Medzilaborce a rade ďalších miest a obcí Slovenska. 

 

V roku 2015 spoločnosť pokračovala v nastavenom trende smerovania svojej podnikateľskej 
činnosti a plnohodnotne tak plnila rolu organizácie, ktorá je komplexnou dodávateľskou, 
realizačnou a servisnou spoločnosťou v oblastiach: 

 Prenesenej správy verejného osvetlenia 
 Výstavby a rekonštrukcie verejného osvetlenia, slávnostného a špeciálneho osvetlenia 

a iných typov vonkajšieho osvetlenia 
 Projektovania 
 Technického poradenstva pre oblasť osvetlenia (svetelno-technické štúdie a audity) 
 Ďalších služieb 
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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

 
Ďalšie ciele spoločnosti úspešne realizované v roku 2015 
 

 Zvýšenie pripravenosti pri rozpracovávaní nových zákaziek za účelom zníženia pomeru 
angažovanosti voči kľúčovým zákazníkom. V roku 2015 bol podiel výnosov kľúčových 
zákazníkov na celkovom objeme výnosov na úrovni 35,7% a podiel nových zákazníkov 
na úrovni 64,3%. Na rozdiel od roku 2014, kedy pomer pri rovnakom sledovaní bol 
70% a 30%. 

 Vytvorenie predpokladov pre súčasné a budúce fungovanie spoločnosti stabilizovaním 
obchodného oddelenia spoločnosti. 

 Zabezpečenie dostatočného krátkodobého financovania spoločnosti. 
 Zabezpečenie plnenia všetkých záväzkov voči štátu a orgánom, zamestnancom, 

obchodným partnerom. 
 Vytváranie stabilného pracovného zázemia a sociálnych istôt pre lojálnych 

zamestnancov a vytváranie podmienok pre zvyšovanie ich kvalifikácie. 
 Modernizácia a zvýšenie úrovne zabezpečenia informačných technológií používaných 

spoločnosťou a racionalizácia nákladov vynakladaných na túto oblasť. 
 Efektívne obnovenie časti vozového parku (osobné vozidlá na obchodnom 

a prevádzkovom stredisku) a vykonanie pravidelnej opravy vozového parku. 
 Realizovanie všetkých činností v certifikovanom režime podľa štandardov ISO 9001, 

ISO 14 001 a OHSAS 18 001. 
 Kontrahovanie dostatočného objemu elektrickej energie pre zabezpečenie prevádzky 

verejného osvetlenia v rámci zákaziek prenesenej správy za výhodných podmienok pre 
rok 2016. 

 
 
 
Vzhľadom na skutočnosť, že rok 2015 je potrebné považovať za veľmi náročný, tak 
hospodárenie spoločnosti v tomto roku môžeme vo všetkých ohľadoch považovať za 
úspešné. V priebehu celého roku 2015 bola spoločnosť pri realizácii svojej činnosti 
vystavovaná silnému konkurenčnému tlaku. Napriek tomu spoločnosť realizovala výnosy 
o 93,73% vyššie oproti roku 2014 a súčasne prekročila plán výnosov pre rok 2015 o 129,4%. 
V roku 2015 spoločnosť zaznamenala rast takmer vo všetkých realizovaných činnostiach 
(prenesená správa verejného osvetlenia, predaj služieb a prenájom zariadení, výstavba 
a modernizácia sústav verejného osvetlenia).  
 
V roku 2015 spoločnosť vystavila celkom 772 faktúr v celkovom objeme EUR 9 841 630,-. 
Oproti roku 2014 spoločnosť prekročila hospodársky výsledok pred zdanením o 45,43% 
a rovnako prekročila plán hospodárskeho výsledku pre rok 2015 o 70,3%.  
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Spoločnosť v roku 2015 riadne splácala svoje úvery a nečerpala nové.  
 
Spoločnosť svojim hospodárením splnila všetky ciele, ktoré si na rok 2015 stanovila a to aj 
napriek vplyvom, ktorým bola spoločnosť vystavovaná a ktoré mali priamy dopad na hlavné 
realizované činnosti. Medzi hlavné vonkajšie vplyvy patrili najmä nesledujúce: 

 
 Silné konkurenčné prostredie. 
 Silné problémy v implementačnom procese dotačných projektov modernizácií 

verejného osvetlenia miest a obcí Slovenska spôsobované dotknutými orgánmi MHSR 
a implementačnou agentúrou SIEA, čo zapríčinilo veľkú časovú náročnosť alebo úplný 
kolaps procesu verifikácie verejných obstarávaní, ktorých sa spoločnosť zúčastnila. 

 

 

HLAVNÉ CIELE SPOLOČNOSTI PRE NASLEDUJÚCE OBDOBIE 
 
Spoločnosť ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. bude v roku 2016 pokračovať v rozvíjaní projektov 
správy, prevádzky a údržby verejného a slávnostného osvetlenia v meste Košice a ďalších 
mestách a obciach Slovenska, kde spoločnosť dlhodobo pôsobí.  
Spoločnosť sa bude zúčastňovať verejných súťaží a predpokladá rozšírenie svojej pôsobnosti 
v oblasti prenesenej správy verejného osvetlenia aj do ďalších miest a obcí Slovenska, 
k čomu vytvorila reálny základ v predchádzajúcom období.  
Spoločnosť má predrokovaných niekoľko potenciálnych zákaziek v oblasti prenesenej správy 
verejného osvetlenia ako aj samotnej novej výstavby a modernizácie verejného osvetlenia, 
ktoré môžu pozitívne ovplyvniť hospodárenie spoločnosti už v roku 2016. 
 
Vedenie spoločnosti bude maximalizovať úsilie s cieľom:  
 

 Zvyšovať podiel nových zákaziek na celkových výkonoch spoločnosti. Spoločnosť má 
rozpracovaných niekoľko zákaziek v oblasti rekonštrukcií verejného osvetlenia (mesto 
Medzilaborce, Veľký Krtíš, Dubnica nad Váhom, Kráľovský Chlmec, Tornaľa, Považská 
Bystrica), ktoré z tohto hľadiska predstavujú pozitívny trend. 

 Posilniť trhovú pozíciu a vytvárať predpoklady pre jej rast. 
 Eliminovať neproduktívne náklady. 
 Rozšíriť svoju hlavnú činnosť o ďalšie rozvojové programy a to v oblasti ponúkaných 

služieb a riešení a komunikácie so zákazníkmi.  
 Naďalej sústrediť pozornosť a investovať prostriedky do rozvoja a vzdelávania svojich 

zamestnancov a do zvyšovania ich odbornosti a kvalifikácie.  
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ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 

 
 Vysporiadať sa s dôležitými vonkajšími vplyvmi, ktoré sa bezprostredne budú dotýkať 

hospodárenia spoločnosti rovnako ako v minulých rokoch, medzi ktoré budú patriť  
legislatívne zmeny v rôznych oblastiach (BOZP, ochrana pred požiarmi, zmeny 
v daňovej a odvodovej sfére, ďalšie). 

 
Spoločnosť bude aj v ďalšom období úspešná ak bude na trh naďalej prinášať produkt, 

ktorého pridaná hodnota je rastúca a bude sa naďalej aktívne podieľať na vzniku potreby jej 
možných zákazníkov po tomto produktu. 
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA ELTODO OSVETLENIE, s.r.o. 
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA SPOLOČNOSTI (VÝKAZY) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 


